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Beslisnota Kamerbrief update casus Logius i.r.t. Solvinity 

Aanleiding 
In de beantwoording op de Kamervragen van Kathmann cs van 5 mei jl. heeft u 
toegezegd de Kamer nader te informeren over specifieke technische maatregelen 
en de voorbereiding van de contractopvolging voor het infrastructuur-platform van 
Logius in relatie tot casus Solvinity. Met deze brief voldoen we aan deze 
toezegging. 

Geadviseerd besluit 
• In te stemmen met spoedige verzending van bijgevoegde brief naar de 

Tweede Kamer. 

Kern 
• Op 26 mei 2026 heeft de Staatssecretaris van Digitale Economie en 

Soevereiniteit de overname van Solvinity door Kyndryl verboden op basis 
van het BTI-advies.  

• Dit verbod vermindert het nut voor het nemen van aanvullende 
maatregelen voor de borging van continuïteit en veiligheid niet als 
zodanig. 

• Eind 2025 is door Logius een kwetsbaarhedenscan uitgevoerd. Deze 
analyse is in april 2026 in vertrouwelijkheid gedeeld met de Tweede 
Kamer. Vanuit deze analyse zijn vier maatregelen geprioriteerd die het 
meeste effect hebben op het gebied van versleuteling, monitoring, 
netwerkbeveiliging en beheer. 

• Dit heeft erin geresulteerd dat in ieder geval de volgende werkzaamheden 
worden uitgevoerd:  

o DigiD: werkzaamheden ten aanzien van het doorvoeren van extra 
versleuteling van de database worden nu voorbereid en ingepland. 
DigiD had overige maatregelen al eerder doorgevoerd.  

o MijnOverheid: de geïdentificeerde maatregelen zullen worden 
uitgevoerd. Logius zal daarom nadere afspraken maken met de 
beleidsopdrachtgever over de planning van uitvoering van de 
werkzaamheden. 

• Voor de overige voorzieningen geldt dat het doorvoeren van aanvullende 
maatregelen op dit moment niet opportuun is. De maatregelen worden 
uiteraard wel meegenomen in het reguliere proces van doorontwikkeling 
en vernieuwing van voorzieningen.  
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• Naast de implementatie van bovenstaande maatregelen wordt ook de 
monitoring van het platform van Solvinity verder versterkt. Dit door het 
aantal detectieregels verder uit te bereiden en de monitoring daarvan 
onder te brengen bij het Logius Security Operations Center (SOC).  

• Voor de aanbesteding van de dienstverlening na 2028 wordt een 
procedure op basis van de Aanbestedingswet Defensie en Veiligheid (ADV) 
gestart. 

• Op dit moment treft Logius de voorbereidingen voor het uitvoeren van de 
aanbesteding en zal pas bij gunning weer de openbaarheid zoeken. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 
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